記者発表資料

令和7年7月30日

宮城県企画部スポーツ振興課

スポーツ振興班 担当:芳賀

電話:022-211-3178

suposinss@pref.miyagi.lg.jp

湘南藤沢カップ JVA 第 16 回全日本ビーチバレーボール U15 選手権大会 4 人制HEKINANマンモスカップ JVA 第 5 回全日本ビーチバレーボール U15 選手権大会出場に伴う表敬訪問について(TEAM Unity)

「湘南藤沢カップ JVA 第 16 回全日本ビーチバレーボール U15 選手権大会 4 人制」及び「HEKINANマンモスカップ JVA 第 5 回全日本ビーチバレーボール U15 選手権大会」に本県代表として出場する「TEAM Unityバレーボールクラブ」の選手及び関係者が、その報告のため宮城県を表敬訪問するもの。

- 1 日 時 令和7年8月7日(木) 午後4時45分から午後5時00分まで
- 2 場 所 特別会議室(県行政庁舎4階)
- 3 訪 問 者 TEAM Unityバレーボールクラブ: 総監督、監督、選手ほか
- 4 対応者 梶村和秀 企画部長
- 5 大会概要
 - 大会名: ①湘南藤沢カップ JVA 第 16 回全日本ビーチバレーボール U15 選手権大会 4 人制
 ②HEKINANマンモスカップ JVA 第 5 回全日本ビーチバレーボール U15 選手権大会
 - 場所:①神奈川県藤沢市 ②愛知県碧南市
 - ·期 間: ①令和7年8月16日~17日 ②令和7年8月23日~24日
 - ・主催者: (公財) 日本バレーボール協会、(一社) 日本ビーチバレーボール連盟ほか

6 参 考

- ・「TEAM Unity」は、仙台市泉区で活動している中学1年生~3年生の女子 バレーボールチーム(期間限定で七ヶ浜の湊浜でビーチバレーも実施)。現在団員 9名で活動している。
- 「TEAM Unity」の出場は、①湘南藤沢カップは「4年連続8回目」、②HEKINANマンモスカップは「初出場」となる。

取材を希望される場合は、8月7日(木)正午までに上記担当まで御連絡願います。